

全国女拳锦标赛:我区选手夺2金2银

◎内蒙古看台——

本报讯(记者 牛天甲)
3月31日,全国女子拳击锦

标赛在海南省临高县收官,我区选手斩获2金2银。

据了解,本次比赛为期6天,我区共派出李倩、

杨晓丽、杨柳、窦丹等16名运动员参加争夺。最终,在女子75公斤级角逐中,一路过关斩将闯进决赛的李

倩,面对河北选手首局便3次给予对手重击,裁判进行了3次读秒,并提前结束了比赛,李倩以绝对实力

夺得冠军。另外,窦丹在64公斤级角逐中也夺得一枚金牌。杨晓丽和杨柳分别夺得了81公斤级和69公斤

级的亚军。我区年轻运动员解梦君、任冉、段英楠、海日、赵丹丹、贾晶婧虽然未取得成绩,但都有进步。



夺冠

4月1日凌晨,巴黎圣日耳曼球员庆祝夺冠。当日,在法国联赛杯决赛中,巴黎圣日耳曼以3:0战胜摩纳哥,夺得冠军。
(据新华社报道)

克林斯曼暂不考虑来中国执教

新华社消息 4月1日,德国传奇球星克林斯曼在接受中国媒体采访时表示,包括德国队在内,今年世界杯会有5~7支球队具备夺冠实力。此外,有过国家队和俱乐部执教经历的克林斯曼对前往中国执教的话题给出了答案:暂不考虑。

谈及德国队在俄罗斯世界杯上的前景时,克林斯曼说:“每届世界杯前都会讨论夺冠热门这个话题,你会想到来自南美的巴西和阿根廷,还有德国、西班牙和法国这些欧洲强队,英格兰也具备实力,通常会列出5~7支强队,他们具备在大赛上走到最后的实力。”

克林斯曼球员时代战绩显赫,赢得过1990年世界杯和1996年欧锦赛冠军。退役后克林斯曼担任过德国国家队、德甲球队拜仁慕尼黑和美国国家队的主教练。

当被问及如果收到邀请,是否有意执教中国球队时,克林斯曼说:“现在不会。我在美国生活,孩子也不大,这些情况让这点不太现实。”

不过克林斯曼也表示,因为认识的一些球员和教练如今在中国联赛,自己关注着足球在中国的发展。“中国为发展足球投入了不少资金,这是十分重要的,未来还有很大的成长空间。” (苏 斌)

日本想锁定奥运混双金牌,问过国乒了吗?

《广州日报》消息 国际乒坛3月31日最大的新闻,无疑是国际乒联主席维克特在上海出席国际乒联博物馆开馆仪式时坐实了东京奥运会乒乓球项目不会进行“5选4”限制,每个协会可以参加全部5个单项的角逐,这意味着,过去3届包揽4金的国乒,有望在2020年东京奥运会上创造历史地包揽5金,日本人当初促成混双人奥的如意小算盘打不响了,他们要锁定混双金牌?问过国乒了吗?

2020年夏季奥运会后,日本奥委会对有望冲金的项目加大投入并推动该国强势项目入奥。过去两届奥运会,日本在乒乓球项目上曾斩获银牌,这个成绩让日本人难免对金牌产生想法,但在强大的中国乒乓球队面前,要夺取男团、女团、男单、女单金牌的几率近乎零。于是日本奥委会另辟蹊径,努力促成混双项目入奥,还增设多个门槛,例如每个协会最多只能参加5个单项中的4个,每队只能派一对混双组合等,想让中国队放

弃混双金牌的争夺。然而,这个如意算盘似乎打不响了。国际乒联的态度非常明确,不会加设“5选4”门槛,有实力的协会,届时可以报名参加东京奥运会乒乓球全部5个单项。此消息一出,国乒在东京奥运会上创历史地包揽5金指日可待。以往对于世乒赛的混双项目,国乒甚少派出一线主力,不是给二线主力制造成为世界冠军的机会,就是与其他队伍的高手组成吸引眼球的跨协会组合。日本组合去年在杜塞尔多夫世乒

赛上登顶混双项目,也是在国乒没有派出主力的情况下实现的。不过,奥运会不同于世乒赛,国乒在有机会争金的情况下,是绝对不会放过这枚混双金牌的。

不仅如此,倘若一名运动员既参加团体、单打以及混双项目的角逐并且夺金,那么他/她将成为奥运会有史以来首位乒乓球项目的三金王。国乒在过去3届奥运会产生了数位双冠王,包括马琳、张怡宁、张继科、李晓霞、马龙、丁宁。(杨 敏)

火箭提前锁定联盟第一

央视消息 4月1日,多伦多猛龙客场挑战波士顿凯尔特人,双方激战4节,最终猛龙以99:110不敌绿衫军。他们的失利让西部头名火箭得力,火箭由此提前6轮确定了联盟第一的位置。

绩为62胜14负,双方胜场差来到了7场。而猛龙和火箭距离本赛季常规赛结束,都还有6场比赛要打。即便火箭在之后的6场比赛全部失利,猛龙全胜也无法超越对手。

确定常规赛冠军的火箭,下一步将会着手考虑季后赛的安排。这是火箭队史上首次锁定常规赛第一排位,即使是1993~1994以及1994~1995两个获得

总冠军的赛季,火箭在常规赛也并没有排在西部榜首。提前6轮锁定联盟头名,也让火箭在接下来所有的季后赛中都将拥有主场优势。

当日,勇士客场112:96拿下国王,止住三连败,但对勇士不利的是,在第三节即将结束时,勇士球员麦考在上篮过程中不慎失去重心背部着地,随后被担架抬出场外。(宗 文)

◎体坛短播——

●3月31日,NBA宣布,今年将有13位篮球名宿入选篮球名人堂,其中包括传奇人物纳什、基德和格兰特·希尔等人,进入名人堂的仪式将在9月进行。

●NBA华盛顿奇才终于迎回全明星后卫、队魂沃尔,而后者不负众望,3月31日率领奇才主场以107:93战胜夏洛特黄蜂,同时确保奇才5个赛季里第四次杀入季后赛。



斯蒂芬斯狂喜捧杯

斯蒂芬斯迈阿密女单登顶

新华社消息 在4月1日进行的迈阿密网球公开赛女单决赛中,美国本土球员、去年美网冠军斯蒂芬斯直落两盘击败拉脱维亚球员、去年的法网冠军奥斯塔彭科,斯蒂芬斯在职业生涯闯入的6次决赛中全部夺冠。

决赛中,斯蒂芬斯以7:6(5)、6:1战胜对手,耗时一个半小时。两位年轻选手在决赛中都非常紧张,都出现了不少非受迫性失误。斯蒂芬斯出生在佛罗里达,在家乡父老的助威下状态稍好,而世界排名第五的奥斯塔彭科则发挥完全失常,此前本次赛事一盘未丢的纪录被斯蒂芬斯终结。

斯蒂芬斯在此次赛事前排名世界第12位,凭借这个冠军她将在最新一期排名榜上上升至第9位,这也是她职业生涯首次进入世界前十的顶尖行列。(王曼昱)